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Οι χειμερινοί κολυμβητές Ορεστιάδας 

διοργανώνουν 

 
 

 
 

 
 

 
  

 
 

3 ήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ στο ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ για την 

Παρακολούθηση του καθαγιασμού των υδάτων στον 

ποταμό Δούναβη 

 
 

Αναχώρηση Σάββατο 17 Ιανουαρίου 2026 

 
Το όνομα Βελιγράδι σημαίνει ‘’λευκή πόλη’’. Στην πραγματικότητα όμως η πρωτεύουσα της Σερβίας 
είναι μια πόλη καταπράσινη, γεμάτη πάρκα , πόλη ζωντανή τόσο την ημέρα όσο και την νύχτα με 
γραφικές μποέμ συνοικίες, ταβερνάκια, κομψά καφέ και μπαράκια που σφύζουν από ζωή.  Είναι μια 
από τις πιο παλιές πρωτεύουσες της Ευρώπης με πλούσια ιστορία από την εποχή των Κελτών , 
χτισμένη στην συμβολή δύο ποταμών  του Σάββα και του Δούναβη , πόλη γεμάτη αντιθέσεις 
και ξεχωριστή ατμόσφαιρα.  Ένα μικρό διαμαντάκι στην γειτονιά των Βαλκανίων, 
ανερχόμενος τουριστικός προορισμός που περιμένει να τον ανακαλύψουμε 
 

 

 

1η Μέρα: Σάββατο 17/1/26 Ορεστιάδα – Βελιγράδι 
Αναχώρηση το πρωί στις 07:00. Είσοδος στην Βουλγαρία περνώντας περιφερειακά από Φιλιππούπολη 

και Σόφια φθάνουμε στα Βουλγαροσερβικά σύνορα τελωνειακός έλεγχος και είσοδος στην Σερβία, με 

τις απαραίτητες στάσεις, άφιξη το απόγευμα στο Βελιγράδι και στην περιοχή Ζέμουν όπου και το 

ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση και ελεύθερος χρόνος στη διάθεση σας για να γνωρίσετε την πιο 

ατμοσφαιρική παραποτάμια συνοικία του Βελιγραδίου, μια γραφική αλλά ταυτόχρονα 

ζωντανή γειτονιά του Βελιγραδίου που συγκεντρώνει ένα μίγμα παράδοσης αλλά και μοντέρνου, 

γεμάτο εστιατόρια με παραδοσιακή σέρβικη κουζίνα καφέ, μπαρ, με θέα τον Δούναβη, προσφέρουν 

στιγμές χαλάρωσης και ξεγνοιασιάς. Διανυκτέρευση. 
 

 

 

2η Μέρα: Κυριακή 18/01/26 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΌΛΗΣ  
Αφού απολαύουμε το πρωινό μας στα ξενοδοχείο, θα αναχωρήσουμε για τη ξενάγηση μας στο 

μαρτυρικό Βελιγράδι, πόλη απλωμένη στη συμβολή των ποταμών Σάββα και Δούναβη, με ιστορία 

7.000 χρόνων που δεν αφήνει κανέναν επισκέπτη αδιάφορο με την ομορφιά της και τις γοητευτικές  

αντιθέσεις της. Η Σερβία έχει τη δική της μεγάλη ιστορία, Βυζαντινή και νεότερη γεμάτη με πολέμους 

μέχρι και σήμερα. Σε αυτή την ιστορία θα ξεναγηθούμε σήμερα.. Θα δούμε τα κατεστραμμένα κτίρια 

από τον πόλεμο των Νατοϊκών δυνάμεων, απέναντι στην ανίσχυρη αλλά περήφανη Σερβία. Θα 

ξεκινήσουμε από το Φρούριο Καλεμεγκνταν, χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και 

Σάββα, τον πύργο Νεμπόϊσα που ήταν η φυλακή και ο τόπος θανάτου του Ρήγα Φεραίου. Τα ερείπια 


